
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ДИРЕКТОР, ІНЖЕНЕР, МЕНЕДЖЕР З ПРОДАЖУ, ВОДІЙ,
РІЗНОРОБОЧИЙ, 60 000 ГРН.

 29 жовтня 2025    Місто: Дніпро

Вік: 45 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Виробництво, Керівництво, Будівництво, архітектура

Опис

Дата народження: 14.10.1980

ОСВІТА:

1998-2003 рр. ДІІТ спеціаліст за фахом Інженер-будівельник

2012-2014 Національний гірничий Університет бакалавр за фахом Геодезія, картографія, землеустрій

Можливість безперешкодно переміщатись по Україні та за кордон.

ДОСВІД РОБОТИ:

2003-2008рр. ДП "Дніпрозалізничпроект"

Посада: Інженер-геодезист

Обов'язки:

Проведення інженерно-геодезичних вишукувань

Робота з проектною документацією

Контроль виконання робіт під час будівництва

Координація роботи з підрядними організаціями

Підготовка технічних звітів та виконавчих схем

Управління проектами

 

2008-2010 ПП "Агрополіс"

Посада: Менеджер з продажу виробів з натурального каменю, проектувальник модульних конструкцій.

Обов'язки:

Робота з клієнтами Контроль поставок, логістики та якості продукції

Підготовка комерційних пропозицій та договорів

Переговори з партнерами та підрядниками 

2011-2022рр ПП "НВФ Глобус"

Посада: Директор підприємства

Напрямок діяльності: Геодезія, супровід будівництва, вишукувальні роботи, надання консультативних послуг з
оформлення земельних ділянок

Обов'язки:

https://jobs.ua/resume/dnepr


Повне керівництво підприємством

Організація та контроль проектівУправління персоналом

Фінансове планування та звітність

Укладання договорів, контроль виконання зобов'язань

Робота з клієнтами, проектними організаціями та органами влади

 

2017-2025рр. Співвласник та керуючий хостелом

Обов'язки:

Організація та управління хостелом 

Робота з гостями, вирішення конфліктних ситуацій

Закупівля необхідних матеріалів, організація господарської діяльності

Виконання дрібних ремонтних та технічних робіт, контроль стану приміщень

Розробка та впровадження систем внутрішнього порядку та обслуговування

Адміністративне та технічне управління об'єктом 

2022–2025 рр. ЗСУ 

ОСНОВНІ НАВИКИ

Управлінські та організаційні здібності

Досвід ведення переговорів та прийняття рішень

Знання у геодезії та інженерних процесах, читання та складання креслень 

Вміння працювати з проектною та технічною документацією

Досвід керівництва колективом та ведення бізнесу

Відповідальність, стресостійкість, дисциплінованість

Володіння ПК, офісними та спеціалізованими інженерними програмами 

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Посвідчення водія категорії А,B

Досвід керування автопарком та технікою

Готовність до відряджень та відповідальності за результат

Вміння працювати як у команді, так і самостійно
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